

証券コード 1401
平成 29 年 8 月 25 日

株 主 各 位

山口県宇部市西岐波 1173 番地 162
株式会社エムビーエス
代表取締役社長 山本 貴士

第 20 期定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。

さて、平成 29 年 8 月 14 日付けでご送付申し上げました当社「第 20 期定時株主総会招集ご通知」の記載の一部に誤記がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

記

1. 訂正箇所及び訂正内容（訂正箇所は下線_____部分であります。）

9 ページ

2. 会社の株式に関する事項

(2) 新株予約権等に関する事項

(訂正前)

・当社取締役の保有する新株予約権の概要

	新株予約権の数	保 有 者 数
取締役 (監査等委員)	<u>11</u> 個	<u>2</u> 名
社外取締役 (監査等委員)	<u>1</u> 個	<u>1</u> 名

(訂正後)

・当社取締役の保有する新株予約権の概要

	新株予約権の数	保 有 者 数
取締役 (監査等委員)	<u>9</u> 個	<u>1</u> 名
社外取締役 (監査等委員)	<u>2</u> 個	<u>1</u> 名

貸借対照表

(訂正前)

純 資 産 の 部	
(省略)	
利益剰余金	813,950
その他利益剰余金	813,950
圧縮積立金	2,550
特別償却準備金	69,238
繰越利益剰余金	742,161
(省略)	
純 資 産 合 計	1,558,529
負 債 ・ 純 資 産 合 計	2,803,491

(訂正後)

純 資 産 の 部	
(省略)	
利益剰余金	813,950
その他利益剰余金	813,950
固定資産圧縮積立金	2,550
特別償却準備金	69,238
繰越利益剰余金	742,161
(省略)	
純 資 産 合 計	1,558,529
負 債 ・ 純 資 産 合 計	2,803,491

株主資本等変動計算書

(訂正前)

利益剰余金			
その他利益剰余金			利益剰余金 合計
圧縮積立金	特別償却 準備金	繰越利益 剰余金	

(訂正後)

利益剰余金			
その他利益剰余金			利益剰余金 合計
固定資産 圧縮積立金	特別償却 準備金	繰越利益 剰余金	

関連当事者との取引に関する注記

(訂正前)

該当事項はありません。

(訂正後)

親会社及び主要株主（会社等に限る）等

属性	会社等の 名称又は 氏名	住所	資本金又 は出資金 (千円)	事業の内容 又は職業	議決権等 の所有(被 所有)割合 (%)	関連当事 者との取 引関係	取引の内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
主要株主が 議決権の過 半数を自己 の計算にお いて所有し ている会社	株式会社 ダッシュ	山口県 宇部市	5,000	フィットネ スクラブ事 業	二	当社によ る施工	当社による 施工	36,858	完成工事 未収入金	35,218

(注) 1 上記の金額のうち、取引金額及び期末残高は消費税等を含んでおります。2 株式会社ダッシュは当社代表取締役社長山本貴士の100%出資会社であります。3 取引条件及び取引条件の決定方針等当社による施工については、一般取引と同様に決定しております。

1株当たり情報に関する注記

(訂正前)

1. 1株当たり純資産額 214円23銭
2. 1株当たり当期純利益 28円52銭

(訂正後)

1. 1株当たり純資産額 213円90銭
2. 1株当たり当期純利益 28円52銭

以上